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DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO 

ORDEM DO DIA 12/08/2024 - SESSÃO ORDINÁRIA 

 

EM SEGUNDA DISCUSSÃO 
 

 

DO VEREADOR EDE PIMENTEL  

Projeto de Lei n.º 233/2024: 

Denomina de RUTH KIEL OLIVO a Rua n.º 25 do Loteamento Jardim Ouro Verde, Bairro 

Colônia Dona Luiza, nesta cidade.  

_________________________________________________________________________ 

DO VEREADOR DR. ERICK 

Projeto de Lei n.º 244/2024: 

Denomina de ÉRIC FABRICIO DE ARAUJO a rotatória situada na confluência das 

Avenidas Carlos Augusto Jorge, Tito Matoso, Frederico Mansani e Altivo Ferreira, no 

Loteamento Residencial Monte Hermon, Bairro Cará-Cará, nesta cidade.  

_________________________________________________________________________ 

DO VEREADOR PAULO BALANSIN 

Projeto de Lei n.º 245/2024: 

Denomina de JOÃO COPLA a via pública municipal que menciona.  

_________________________________________________________________________ 

DO VEREADOR MAURÍCIO SILVA 

Projeto de Lei n.º 272/2024: 

Concede Título de Cidadão Benemérito de Ponta Grossa ao Senhor Edis Moro Conche. 

_________________________________________________________________________ 

 

EM PRIMEIRA DISCUSSÃO 
 

DO VEREADOR DIVO 

Projeto de Lei n.º 238/2024: 

Dispõe sobre a reserva de vagas de estágio para idosos na Administração Pública 

Municipal, conforme especifica – (Vem aí estágio para a terceira idade) 

 

PARECERES:       CLJR  - Pela admissibilidade, nos termos da Emenda de Redação em 

apenso. 

                               CFOF – Favorável 

                               COSPTTMUA – Favorável 

                               CDHCS – Favorável 

_________________________________________________________________________ 
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DO VEREADOR EDE PIMENTEL 

Projeto de Lei n.º 250/2024: 

Denomina de DANIEL ALTINO BEUSSO a va pública municipal ainda sem denominação, 

conforme especifica.  

 

PARECERES:       CLJR  - Pela admissibilidade 

                               CECE – Favorável 

_________________________________________________________________________ 

DO VEREADOR LÉO FARMACÊUTICO  

Projeto de Lei n.º 259/2024: 

Promove alerações na Lei n.º 13.082, de 29/03/2018, conforme especifica.  

 

PARECERES:       CLJR  - Pela admissibilidade. 

                               CFOF – Favorável 

                               COSPTTMUA – Favorável 

_________________________________________________________________________ 

DO VEREADOR JULIO KULLER 

Projeto de Lei n.º 273/2024: 

Denomina de MARCOS ANTONIO CARRARO a Rua “E”, no Loteamento Parque de 

Confecções Manuel Machuca Junior, Colônia Dona Luiza, nesta cidade. 

 

PARECERES:       CLJR  - Pela admissibilidade, nos termos da Emenda de Redação em 

apenso. 

                               CFOF – Favorável 

                               COSPTTMUA – Favorável 

_________________________________________________________________________ 

DO VEREADOR JAIRTON DA FARMÁCIA  

Projeto de Lei n.º 291/2024: 

Concede Título de Cidadã Benemérita de Ponta Grossa à Senhora LEONOR DE 

OLIVEIRA. 

 

PARECERES:       CLJR  - Pela admissibilidade, nos termos da Emenda de Redação em 

apenso. 

                               CECE – Favorável 

_________________________________________________________________________ 

DO VEREADOR EDE PIMENTEL  

Projeto de Lei n.º 322/2024: 

Concede Título de Cidadã Benemérita de Ponta Grossa ao Senhor NAIM NASIHGIL 

FILHO. 

 

PARECERES:       CLJR  - Pela admissibilidade 

                               CECE – Favorável 

_________________________________________________________________________ 
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EM DISCUSSÃO ÚNICA 
 

 
MOÇÕES 

 

Nº 797/2024 do Vereador IZAIAS SALUSTIANO,  

Os Vereadores abaixo assinados, conforme disposto no art. 117 do Regimento Interno, requerem à Mesa Executiva, após a 

manifestação do Soberano Plenário, a remessa da presente:  

MOÇÃO DE SUGESTÃO LEGISLATIVA 

à Exma. Sra. Prefeita Municipal de Ponta Grossa - ELIZABETH SILVEIRA SCHMIDT, instando-a para que determine 

aos departamentos competentes da municipalidade, o reenvio e/ou devolução dos Projetos de Leis abaixo relacionados 

para regular tramitação na Câmara Municipal, tendo em vista que o requisito indispensável da realização das respectivas 

audiências públicas foi devidamente cumprido. 

 

 

- PL nº 485/2023 (oriundo da Mensagem Prefeitural nº 140/2023), que “Dispõe sobre o uso e ocupação do solo no 

Município de Ponta Grossa”;  

 

- PL nº 515/2023 (oriundo da Mensagem Prefeitural nº 145/2023), o qual “Altera a Lei nº 14.468, de 01/12/2022, que 

dispõe sobre o parcelamento e ocupação do solo do Município”; 

 

- PL nº 516/2023 (oriundo da Mensagem Prefeitural nº 144/2023), o qual “Promove alterações na Lei nº 14.522, de 

23/12/2022 - que dispõe sobre o Código de Obras e Edificações do Município de Ponta Grossa”. 

 

 

Nº 798/2024 do Vereador DANIEL MILLA FRACCARO, MOÇÃO DE APLAUSO 

Senhor Presidente: 

Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 

A ser encaminhado aos Jogadores, Antônio Benício Bin Bochenek, Murilo Brustolin, Thiago Faisst Freitas, Lucca 

Campanha Bombarda, João Vicente Rissi, Enzo Bach Auer, André Reinhard Gaudêncio Mühlenbruch, Pedro Henrique 

Mattozo da Silva, Paulo Frederico Santos Mercer, Victor Soistak, Henrique Van Westering, Miguel Marques Candido de 

Oliveira, Felipe Turra Kindl, Felipe Marchezini Martins, Arthur de Camargo Lima Lorente e André Gorte Vidal, e ao 

Técnico Sandro Alves de Lara, Aux-Técnico Levi Alves de Andrade, Fisioterapeuta Criastian Alberto Ueda, integrantes 

da Seleção Paranaense de Handebol Infantil - SUB 14. 

 

Nº 799/2024 do Vereador JULIO KULLER, Senhor Presidente: 

Em consonância com os artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do 

Soberano Plenário, que seja remetida esta 

MOÇÃO DE APLAUSO 

O Vereador infra-assinado, em consonância com os artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, 

após a manifestação do Soberano Plenário, que seja enviada a presente moção. 

Destinada a: Fernando Lopes de Oliveira, pelo seu ativo trabalho na comunidade em diversas atividades, especialmente na 

área de Comunicação. 

 

Nº 800/2024 do Vereador GERALDO STOCCO, MOÇÃO DE APLAUSO Nº 

Senhor Presidente, 

O Vereador infra-assinado, nos termos dos arts. 115 e 116 do Regimento Interno requer à Mesa Executiva, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente  

 

Nº 801/2024 do Vereador GERALDO STOCCO,  

Excelentíssimo Senhor Presidente: 

O Vereador infra-assinado, com fundamento nos artigos 116-A do Regimento Interno desta Casa de Leis, requer à Mesa 

Executiva que, após manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE SUGESTÃO LEGISLATIVA 
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à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal de Ponta Grossa, Sra. Elizabeth Silveira Schmidt, para que determine 

estudos e a implantação de tratamento diferenciado e favorecido a ser dispensado às microempresas, às empresas de 

pequeno porte e aos microempreendedores individuais, o comitê gestor de desenvolvimento municipal e a casa do 

empreendedor no âmbito do Município de Ponta Grossa, em conformidade com as normas Gerais previstas no estatuto 

nacional da microempresa e da empresa de pequeno porte instituído pela lei Complementar Federal nº 123, de 14 de 

Dezembro de 2006 e alteraçõs. 

 

Nº 802/2024 do Vereador GERALDO STOCCO,  

Excelentíssimo Senhor Presidente: 

O Vereador infra-assinado, com fundamento nos artigos 116-A do Regimento Interno desta Casa de Leis, requer à Mesa 

Executiva que, após manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE SUGESTÃO LEGISLATIVA 

à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal de Ponta Grossa, Sra. Elizabeth Silveira Schmidt, para que determine 

estudos e a implantação da redução do Imposto Sobre Serviços de Qualquer Natureza (ISSQN) para empresas de pequeno 

porte e microempreendedores individuais, em conformidade com o Projeto de Lei Complementar 37/2021 de Foz do 

Iguaçu, Paraná. 

 

INDICAÇÕES 

 

Nº 2049/2024 do Vereador PAULO BALANSIN, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a manutenção com 

patrolamento e fresagem  em toda extensão da Rua Casemiro Zambrzycki, Bairro Boa vista. 

 

Nº 2050/2024 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento 

Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 

Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar 

manutenção e desobstrução de galeria, bem como reparo na erosão por ela causada, na galeria que fica na rua Nestor 

Alves Campos, esquina com a rua Maria Ângela Caldas, Jardim Paraíso, Uvaranas, nesta cidade. 

 

Nº 2051/2024 do Vereador PAULO BALANSIN, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a manutenção das vias 

e dos bueiros da Vila Tavares, Bairro Uvaranas. 

 

Nº 2052/2024 do Vereador CELSO CIESLAK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando patrolamento, 

cascalhamento e inclusão no plano de pavimentação  na rua Sanuel Berszacher - vila Princesa, nesta cidade. 

 

Nº 2053/2024 do Vereador EDE PIMENTEL, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência o 

desentupimento do bueiro localizado no prolongamento da Avenida Vicente Machado, esquina com a Rua Nicolau 

Florenski, Centro, nesta cidade.  

 

Nº 2054/2024 do Vereador FILIPE CHOCIAI,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos regimentais, que seja oficiada a Prefeitura Municipal de Ponta Grossa, solicitando a 

arborização e paisagismo na rotatória denominada Pedro Kikina, situada na confluência da Avenida Monteiro Lobato, Rua 

Deputado Affonso Alves de Camargo Netto, Rua Doutor Washington Subtil Chueire, Avenida DAF e Rua Antonio Saad, 

no bairro Jardim Carvalho. 

 

Nº 2055/2024 do Vereador FILIPE CHOCIAI,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos regimentais, que seja oficiada a Prefeitura Municipal de Ponta Grossa, solicitando a 

implementação de uma travessia elevada na Avenida Monteiro Lobato, em frente ao posto BR, localizado na Avenida 

Monteiro Lobato, nº 44. 

 

Nº 2056/2024 do Vereador JAIRTON DA FARMACIA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento 

Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 
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Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando o Patrolamento e 

Cascalhamento da Rua Felipe dos Santos no bairro Boa Vista nesta cidade 

 

Nº 2057/2024 do Vereador JAIRTON DA FARMACIA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento 

Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 

Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a Inclusão no 

Programa de Asfaltamento da Rua Felipe dos Santos e demais vias do bairro Boa Vista nesta cidade. 

 

Nº 2058/2024 do Vereador JAIRTON DA FARMACIA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento 

Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 

Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando o Patrolamento e 

Cascalhamento das Ruas Nicaragua, Costa Rica, Honduras, Eduardo Shel Araujo, na Ronda Antunes Duarte. 

 

Nº 2059/2024 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a urgente inserção no cronograma do diário de 

obras da Secretária de Serviços Públicos para execução de recapeamento asfáltico da Rua Cerejeira, Contorno. 

 

Nº 2060/2024 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a urgente inserção no cronograma do diário de 

obras da Secretária de Serviços Públicos para execução de recapeamento asfáltico da Rua Jaboticabeira, Contorno. 

 

Nº 2061/2024 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a sinalização de 

trânsito na rua Arnald José de Moraes, localizada no Cará Cará. 

 

Nº 2062/2024 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a instalação de uma 

lombada  na rua Aluizio Rosas, em frente ao número 260,  localizada no Bairro Panorama. 

 

Nº 2063/2024 do Vereador FILIPE CHOCIAI,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos regimentais, que seja oficiada a Prefeitura Municipal de Ponta Grossa, solicitando a 

instalação de uma lombada na Rua Dom João VI, na altura do número 248 - Jardim Carvalho. 

 

Nº 2064/2024 do Vereador FILIPE CHOCIAI,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos regimentais, que seja oficiada a Prefeitura Municipal de Ponta Grossa, solicitando a 

pavimentação asfáltica da Rua José de Paula Alves, localizada na Colônia Dona Luiza. 

 

 

Nº 2065/2024 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a instalação de uma 

lombada na rua Arnaldo José de Moraes, em frente ao número 1110, localizada no Cará Cará. 

 

Nº 2066/2024 do Vereador FILIPE CHOCIAI,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos regimentais, que seja oficiada a Prefeitura Municipal de Ponta Grossa, solicitando a 

implementação de uma praça ou parque no terreno localizado entre as ruas Professora Zila de Lemos, rua Doraci Pedroso 

Fogaaça e rua Lurindo Busnello, Jardim Boreal -  conforme a foto do mapa em anexo.  

 

Nº 2067/2024 do Vereador IZAIAS SALUSTIANO,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência, que determine e as Secretarias 

competentes da municipalidade, para que seja feita a construção de uma academia ao ar livre na Rua João Francisco Dias 

em frente o número 191 no  Parque Nossa Senhora das Graças 
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Nº 2068/2024 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a instalação de uma 

academia, um parquinho e um campo de futebol society na Vila Campo Belo (anexo ao Parque das Araucárias), localizada 

no Cará Cará. 

 

Nº 2069/2024 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a sinalização da rua 

Carlos de Carvalho esquina com a rua Barão de Macaúnas, localizada na Vila Hoffmann. 

 

Nº 2070/2024 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento 

Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 

Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando o conserto de tampa de bueiro 

localizada na Rua Maria Angela Caldas, em frente ao nº 301, no Jardim Paraíso 2, Uvaranas, nesta cidade. 

 

Nº 2071/2024 do Vereador GERALDO STOCCO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento 

Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 

Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, para que seja revitalizada a quadra de 

basquete do Complexo Ambiental Governador Manoel Ribas. 

 

Nº 2072/2024 do Vereador FILIPE CHOCIAI,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade que seja providenciada a instalação de uma travessia elevada em frente ao CMEI Professora Bernadete 

de Fátima Goytacaz dos Santos, localizado na Rua Vereador Luiz Carlos Hilgenberg, Jardim Boreal. 

  

Nº 2073/2024 do Vereador FILIPE CHOCIAI, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade que seja implantada uma travessia elevada na 

Avenida Monteiro Lobato, nº 44, em frente ao posto de gasolina Petrobras. 

 

Nº 2074/2024 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento 

Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 

Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar o reparo 

das erosões na Rua Lagoa Azul, em toda a sua extensão, Oficinas, nesta cidade. 

 

Nº 2075/2024 do Vereador EDE PIMENTEL, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência o estudo 

para a instalação de um semáforo no cruzamento da Rua Joaquim Meneleu de Almeida Torrês com a Avenida Ana Rita, 

Bairro Uvaranas, nesta cidade. 

 

 

Nº 2076/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, cascalhamento, patrolamento para a Rua Abilio Simionatto, situada no Bairro Boa Vista.  

 

Nº 2077/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, cascalhamento, patrolamento para a Rua Américo Vespúcio, esta situada no Cristo Rei, Chapada.  

 

Nº 2078/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, cascalhamento, patrolamento para a Rua Américo Vespúcio, esta situada no Cristo Rei, Chapada.  
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Nº 2079/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, cascalhamento, patrolamento para a Rua Brasilio Itiberê, trecho a partir da unidade de Saúde Luiz 

Fernando Cajado Braga, até a Rua Vicente de Carvalho, esta situada no Cristo rei, Chapada.  

 

Nº 2080/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, cascalhamento, patrolamento para a Rua Galo da Campina, situada no Bairro Boa Vista.  

 

Nº 2081/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, cascalhamento, patrolamento para a Rua Garça Branca, situada no Bairro Boa Vista.  

 

Nº 2082/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, cascalhamento, patrolamento para a Rua José Ibrains Rodrigues, situada no Bairro Boa Vista.  

 

Nº 2083/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, cascalhamento, patrolamento para trecho de Rua Mario Kowalski, situada no Bairro Boa Vista.  

 

Nº 2084/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, cascalhamento, patrolamento para a Rua Pedro Lessisnki, situada no Bairro Boa Vista.  

 

Nº 2085/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, cascalhamento, patrolamento para trecho de rua sem denominação, este situado entre as Ruas Isaias da 

Luz e José Ibrains Rodrigues, situada no Bairro Boa Vista.  

 

Nº 2086/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, cascalhamento, patrolamento para a Rua Vicente Carvalho, esta situada no Cristo Rei, Chapada.  

 

Nº 2087/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, estudos de viabilidade técnica para implantação de pavimento asfáltico para a Rua Abilio Simionatto, 

situada no Bairro Boa Vista.  

 

Nº 2088/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, estudos de viabilidade técnica para implantação de pavimento asfáltico para a Rua Américo Vespúcio, 

esta situada no Cristo Rei, Chapada. 

 

Nº 2089/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, estudos de viabilidade técnica para implantação de pavimento asfáltico para a Rua Engenheiro Anisio 

Calazans, situada no Bairro Boa Vista.  
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Nº 2090/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, estudos de viabilidade técnica para implantação de pavimento asfáltico para a Rua Brasilio Itiberê, 

trecho a partir da unidade de Saúde Luiz Fernando Cajado Braga, até a Rua Vicente de Carvalho, esta situada no Cristo 

rei, Chapada. 

 

Nº 2091/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, estudos de viabilidade técnica para implantação de pavimento asfáltico para a Rua Galo da Campina, 

situada no Bairro Boa Vista. 

 

Nº 2092/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, estudos de viabilidade técnica para implantação de pavimento asfáltico para a Rua Garça Branca, 

situada no Bairro Boa Vista. 

 

Nº 2093/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, estudos de viabilidade técnica para implantação de pavimento asfáltico para a Rua José Ibrains 

Rodrigues, situada no Bairro Boa Vista. 

 

Nº 2094/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, estudos de viabilidade técnica para implantação de pavimento asfáltico para a Rua Mario Kowalski, 

situada no Bairro Boa Vista.  

 

Nº 2095/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, estudos de viabilidade técnica para implantação de pavimento asfáltico para a Rua Pedro Lessinski, 

situada no Bairro Boa Vista. 

 

Nº 2096/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, estudos de viabilidade técnica para implantação de pavimento asfáltico para a rua sem denominação, 

este situado entre as Ruas Isaias da Luz e José Ibrains Rodrigues, situada no Bairro Boa Vista.  

 

Nº 2097/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, estudos de viabilidade técnica para implantação de pavimento asfáltico para a Rua Vicente Carvalho, 

esta situada no Cristo Rei, Chapada. 

 

Nº 2098/2024 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando, em caráter de 

urgência,  a ligação de energia no campo de futebol da Vila Romana, localizado na rua Ernesto Mazzardo, ao lado da 

Escola Municipal Protázio Scheifir.   

 

Nº 2099/2024 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento 

Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 
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Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar a pintura 

de vagas de estacionamento na rua Rua 7 de Setembro, na altura da Rua XV de Novembro, Centro, nesta cidade. 

 

Nº 2100/2024 do Vereador FILIPE CHOCIAI, Indico à Mesa Executiva, nos termos regimentais, que seja oficiada a 

Prefeitura Municipal de Ponta Grossa sejam tomadas as seguintes providências para a praça pública localizada entre a Rua 

Rio Jordão, Rua Rio Iapo e Rua Luis Sodré Swensson, no bairro Neves: 

 

1. Limpeza Geral: Realização de uma limpeza completa da praça, incluindo a remoção de lixo, entulhos e vegetação 

excessiva. 

 

2. Areia para Quadra de Vôlei:  Fornecimento e aplicação de areia apropriada para a implementação de uma quadra de 

vôlei na praça, promovendo atividades esportivas para a comunidade local. 

 

3. Pintura dos Bancos: Revitalização dos bancos com nova pintura, proporcionando maior conforto e bem-estar aos 

frequentadores. 

 

4. Revitalização das Calçadas: Reforma das calçadas ao redor da praça, garantindo a acessibilidade e segurança para os 

pedestres. 

 

Nº 2101/2024 do Vereador DANIEL MILLA FRACCARO,  

Indico à Mesa Executiva, de acordo com o que faculta o art. 107, do Regimento Interno, que, após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que sua excelência determine aos 

departamentos competentes da Administração Municipal, para que seja realizado o projeto e a execução de ligação do 

bairro DER até a Rua Arno Wolf. 

 

Nº 2102/2024 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art. 109 do Regimento 

Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora 

Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências 

objetivando a inclusão da Rua do Negão - Ronda no Plano de Pavimentação Asfáltica do Município, conforme a promessa 

eleitoral de 100% de asfalto nos bairros. Enquanto não iniciam as obras, seja realizada a devida manutenção e limpeza na 

rua em epígrafe, com cascalhamento e patrolamento. 

 

 

DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO, em 09 de agosto de 2.024 

 

 

Ver. FILIPE CHOCIAI                 Ver. PASTOR EZEQUIEL BUENO 

           Presidente                                            1º Secretário 

 


